



CIRCULARĂ

NR. 770552 / 11.03.2024

privind modalitate de modificarea și completarea contractului de finanțare prin Notificare în cadrul proiectelor care fac obiectul Componentei C9 „Suport pentru Sectorul privat, Cercetare, Dezvoltare și Inovare”

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID) are calitatea de Coordonator de reforme și/sau investiții pentru Componenta C9 „Suport pentru Sectorul privat, Cercetare, Dezvoltare și Inovare”, gestionând fonduri rambursabile și nerambursabile în valoare de aprox. 6.068 mil. lei.

Având în vedere specificul Componentei 9 și recurența notificărilor tardive în care MCID este încunoștințat de situațiile *de facto* propuse formal modificării, pentru a lucra în interesul beneficiarilor investițiilor Componentei 9, este necesară clarificarea procesului de Notificare ca modalitate de modificarea și completarea contractului de finanțare.

Scopul Notificării este de realiza modificarea și/sau completarea contractului de finanțare pentru o categorie limitativă de situații care nu necesită inițierea unui act adițional.

Având în vedere că Notificarea va intra în vigoare și va produce efecte juridice din a 11-a (unsprezecea) zi de la data înregistrării la MCID, dacă:

- nu se solicită clarificări beneficiarului;
- propunerea de modificare a contractului nu este respinsă de către MCID.

Raportat la posibilitatea de a solicita clarificări și/sau respinge aspectele propuse modificării în termenul susținut, putem aprecia că termenul de soluționare a Notificării transmise de beneficiar este de 10 zile calendaristice de la data înregistrării la MCID, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții PNRR, aspectele notificate intrând în vigoare și producând efecte juridice:

1. după împlinirea acestui termen;
2. de la data transmiterii către beneficiar a unei note de informare privind acceptarea Notificării, după caz.

Termenul este reprezentat de intervalul de timp în care se pot exercita anumite drepturi înainte de expirarea lui și are caracter peremptoriu în sensul în care neîndeplinirea conduce la decăderea din exercitare a acestui drept, respectiv solicitarea unei clarificări sau exprimarea acordului/dezacordului privind aspectele notificate.

Solicitarea de clarificări suspendă termenul de soluționare a aspectelor notificate până la transmiterea de către beneficiar a informațiilor/documentelor solicitate.

MCID iterează că sintagma “realizate/vizate”, menționată în cuprinsul anexei Notificare privind modificarea contractului, a fost utilizată pentru a deosebi între categoriile de modificări care se pot realiza prin notificare, dar fără a se limita la:

- cele de natură administrativă;
- cele care privesc echipa de implementare sau bugetul proiectului cu condiția respectării prevederilor contractuale.



MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

Direcția Generală Gestionare și Coordonare PNRR

CIRCULARĂ:

Beneficiarii contractelor de finanțare pentru care Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID) are calitatea de Coordonator de Reforme și/ sau Investiții (CRI), și care sunt finanțate din componenta C9 „Suport pentru Sectorul privat, Cercetare, Dezvoltare și Inovare”, vor avea în vedere că **Notificarea:**

1. se va transmite doar prin modulul Comunicare din aplicația informatică proiecte.pnrr.gov.ro, în comunicarea dedicată, pentru a putea face dovada atât a transmiterii Notificării, cât și a comunicării rezultatului acesteia;
2. intră în vigoare și produce efecte juridice din a 11-a (unsprezecea) zi de la data înregistrării la MCID sau de la data transmiterii de către MCID a unei note de informare privind acceptarea Notificării.

DIRECTOR GENERAL

Adrian-Viorel DRAGOMIR

v